

#### KRAJŠA PREDSTAVITEV KANDIDATA:

(iz predstavitve mora biti razvidno, da kandidat pozna področje mednarodnega razvojnega sodelovanja, humanitarne pomoči in globalnega učenja; največ ena A4 stran)

Poznavanje in izkušnje s področja mednarodnega razvojnega sodelovanja (MRS) in humanitarne pomoči (HP):

S področjema MRS in HP se aktivno ukvarjam od leta 2004 dalje. Moje delovanje je bilo sprva usmerjeno v oblikovanje pravnih in drugih strateških podlag v razvojni pisarni, kasneje sektorju in direktoratu znotraj MZZ, ki jih je Slovenija morala oblikovati z vstopom v svet donatoric. Med pomembnejše dokumente, katerih glavna avtorica sem bila, štejejo Smernice o sodelovanju MZZ, nevladnih organizacij in mreže mednarodnih organizacij; memorandum za posebni medsebojni pregled OECD DAC; in prihajajoče Smernice o enakosti spolov v razvojnem sodelovanju. Zadnja leta moje delovanje poteka predvsem znotraj nevladnih organizacij, naj si bodi v smislu oblikovanja boljših nacionalnih in mednarodnih politik ter izboljšanja podpornega okolja za razvojne NVO.

Poznavanje delovanja NVO:

Od leta 2013 sem bila vključena v delovanje dveh podpornih organizacij NVO, in sicer Sloge in FER. V tem obdobju sem se podrobno seznanila z dinamiko delovanja sektorja, kot tudi s potrebami za izboljšanje podpornega okolja za profesionalizacijo in bolj dostojne razmere za delo sektorja.

Nacionalno in mednarodno delovanje:

Sodelovala sem v številnih procesih oblikovanja politik na nacionalni, evropski in globalni ravni. Delo na stalnem predstavništvu RS pri OZN v New Yorku, med drugim tudi v času predsedovanja Slovenije Svetu EU, mi je omogočilo globalni vpogled v razvojne in humanitarne tematike. Na področjih migracij in enakosti spolov že več let aktivno sodelujem v Ugandi, zadnje leto pa tudi v Albaniji.

Vizija:

V primeru izbora za predstavnico NVO v Strokovnem svetu za mednarodno razvojno sodelovanje bom zasledovala potrebe in stališča vseh razvojnih in humanitarnih NVO. Brez dvoma je potrebno napore usmeriti v izboljšanje podpornega okolja za razvojne in humanitarne organizacije, ne le glede finančne podpore, temveč tudi priznavanja NVO za strokovnjake in sooblikovalce politik. Prav tako pa je smotrno napore vlagati v vsebinsko delovanje Slovenije kot donatorice, naj si bodi na nacionalni ali mednarodni ravni. Poznavanje razmer v partnerskih državah in dolgoletno delovanje na področju MRS in HP predstavljata dobro podlago za moje udejstvovanje v Strokovnem svetu.